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Notulen Algemene Leden Vergadering - d.d. 14 maart 2024 

 
 

1. Welkom en opening  
De voorzitter, Marga Garms, heet de aanwezigen hartelijk welkom. Er zijn 
29 Vrienden aanwezig. Coromandel Brombacher (hoofd Marketing & Publiciteit) 
zal ons namens De Harmonie bijpraten over de laatste ontwikkelingen. De 
uitnodiging is gemaild naar de Vrienden en de bijbehorende vergaderstukken zijn 
via een link naar de website van De Harmonie ter beschikking gesteld. De stukken 
worden tijdens de vergadering geprojecteerd op een scherm.  

 
2. Vaststellen agenda 

De agenda wordt conform voorstel vastgesteld.  
 
3. Mededelingen en ingekomen stukken 

(MG) Ruim 13 jaar geleden zijn we gestart met de gratis 6-wekelijkse lunch- 
concerten op vrijdag, met behulp van veel inzet van Rudolf Nammensma en later 
ook van Oeds Jongsma. Vorig jaar is besloten het concept in een nieuw jasje te 
steken: in plaats van de uitreiking van de Zilveren Vork aan de winnaar, wordt aan 
de optredende studenten een (gratis) professionele filmopname ter promotie/ 
presentatie meegegeven. Daarnaast wordt een kleine financiële bijdrage aan de 
bezoekers gevraagd. Met deze wijzigingen is ook afscheid genomen van Oeds en 
Rudolf: vandaag heeft een delegatie van het (oud) bestuur van de Vrienden met 
ze geluncht en als dank voor hun jarenlange inzet een Zilveren Vork met inscriptie 
aan hen overhandigd. 

 
4. Notulen van de ALV d.d. 2 februari 2023 

Tekstueel: geen opmerkingen. De notulen worden hiermee vastgesteld.  
Naar aanleiding van: Pag 1 – Werving Vrienden – Momenteel staat de teller op 
3350 Vrienden; de groei is gerealiseerd mede dankzij de financiële bijdrage van 
de Vrienden aan de wervingscampagnes.  

 
5. Algemeen jaarverslag 2022-2023 

Tekstueel: geen opmerkingen. Het jaarverslag wordt hiermee vastgesteld.  
 
6. a. Financieel jaarverslag 2022-2023 

 
Balans – Het boekjaar loopt van 1 juli 22 t/m 30 juni 23, synchroon met het 
theaterseizoen. Vorig jaar is de begroting voor het huidige theaterseizoen 
vastgesteld; vanavond stellen we de begroting voor het komende seizoen vast.  
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Deze ALV vindt pas nu plaats vanwege een uitgestelde financiële verrekening met 
De Harmonie en onduidelijkheid over het wel of niet btw-plichtig zijn voor wat 
betreft de contributie van de Vrienden. De Belastingdienst heeft eind februari jl. 
officieel de vrijstelling van de btw bevestigd. Daardoor hebben we waarschijnlijk 
iets meer te besteden; dat wordt nog uitgezocht. Er is een forse post liquide 
middelen: we rekenen 1x per jaar af met De Harmonie. Ook hebben we nog steeds 
een forse financiële reserve, doordat we tijdens corona weinig geld hebben 
uitgegeven. We teren gecontroleerd in, tot we een financiële reserve hebben 
bereikt die we realistisch vinden.  

 
Exploitatierekening 2022-2023 
Het exploitatieresultaat ad EUR 29.981 negatief is conform begroting.  
Vraag: Zijn er geen rentebaten? - Nee, rentepercentage was in die periode nihil. 
Vraag: Hoeven we nu geen rente te betalen? Nee, we staan niet in het rood.  
Vraag: Is de bijdrage aan de campagnes van de Harmonie een vast onderdeel? 
Dit is deels een vaste bijdrage aan magazine en online campagnes en deels vrij te 
besteden. De Harmonie komt altijd met voorstellen voor ondersteuning naar ons 
toe, waarbij wij keuzes maken vanuit de doelstelling stimuleren jong talent en 
ondersteunen van mensen met een kleine portemonnee. We werken toe naar een 
meer planmatige invulling van het vrij te besteden deel. 
Vraag: Wat betreft de post kosten voor ticketsysteem? Dit was een eenmalige 
post, voor de ontwikkeling van de applicatie waarin een button zit waarmee je 
direct Vriend kunt worden.  
 
b. Begroting 2024-2025 en programma 2023-2024 
De post Contributie is ca. EUR 10.000 hoger dan vorig jaar: door groei van het 
aantal Vrienden en de verleende btw-vrijstelling voor de contributie.  
We dragen bij aan de musical Shrek in het jubileumprogramma: bestemd voor alle 
schoolkinderen in groep 6 in Leeuwarden. Dankzij onze bijdrage is deze 
voorstelling mogelijk. Daarnaast zijn de voorbereidingen voor het 
jubileumprogramma nog in volle gang: in afwijking van deze begroting komt er nog 
een financiële reservering bij van € 7.500. Dit betreft een programma in 
september dat alleen kan doorgaan dankzij een financiële bijdrage van de 
Vrienden. Nadere informatie naar de Vrienden volgt. Deze post staat dus nog NIET 
op de getoonde begroting. 
De post Personele Ondersteuning wordt jaarlijks verhoogd met de cao-stijging. 
 
De begroting 2024-2025 gaat uitkomen op ca. € 23.000 negatief, dit is inclusief 
de hiervoor genoemde extra reservering ad. € 7.500. Het doel is langzaam in te 
teren tot we op een acceptabel niveau zitten qua reserve: het bestuur van de 
Vrienden heeft besloten om als ondergrens ca. € 25.000 aan te houden als 
financiële reserve op de bank. De aanwezigen gaan akkoord met de begroting 
inclusief de extra reservering ad € 7.500. 



 

3 

 

 
c. Contributie 
Er vindt dit jaar wederom geen contributieverhoging plaats: de contributie voor 
de Vrienden blijft € 19,50 p.p.   

 
7. Verslag van de kascommissie 

De kascontrolecommissie heeft het financieel jaarverslag 2022-2023 
gecontroleerd en komt tot de conclusie dat de jaarcijfers een reëel beeld geven 
van de diverse inkomsten en uitgaven van de Vereniging. De kascontrole- 
commissie stelt de ledenvergadering voor het bestuur decharge te verlenen voor 
het gevoerde financiële beleid: de leden verlenen decharge aan het bestuur. 
Wouter de Man blijft nog een jaar lid van de kascommissie. Mevrouw De Boer 
stelt haar plaats vacant; Liesbeth Minnema stelt zich beschikbaar als nieuw 
kascommissielid.    
 

8. Laatste ontwikkelingen van De Harmonie – door Coromandel Brombacher 
Er gebeurt veel momenteel. We zijn bijgepraat over de situatie binnen De 
Harmonie tussen directie en bestuur. Coromandel sluit af met een update over 
de programmering in het huidige jubileumjaar.  

 
9. Rondvraag 

Vraag: Kan het NNO weer schoolconcerten organiseren, om de jeugd er meer bij 
te betrekken? Wij gaan als Vrienden niet over de programmering. We kunnen wel 
de Harmonie adviseren om het gesprek aan te gaan met het NNO. Suggesties 
kunnen worden gedaan op de website. 
Vraag: Komt er dit jaar weer een Vriendenreis? De Vriendenreis gaat dit jaar naar 
de voorstelling “Fanfare” van Tryater in Easterlittens in juni 2024. Kosten €39,50 
voor Vrienden, inclusief bus-/rolstoelvervoer en eten. Nadere informatie volgt. 
Vraag: Vrienden kunnen eerder kaartjes kopen, maar soms worden dezelfde 
kaartjes later voor de helft van de prijs aangeboden, niet fair naar Vrienden toe. 
Vrienden kunnen in zo’n geval bellen met de Harmonie. We proberen dan waar 
mogelijk een zo goed mogelijke maatoplossing te vinden. 
  

10. Sluiting 
De voorzitter dankt iedereen voor de aanwezigheid en sluit de vergadering om 
19.59 uur. Ook nu is er de gelegenheid voor de Vrienden om aansluitend aan de 
vergadering een voorstelling met korting bij te wonen.   
 
 

 
------------------------------------------------------------------ 


